



# Весточка



Приветствую вас, дорогие наши читатели! Как ни странно, но зима продолжается, хотя на календаре и в наших сердцах уже давным-давно наступила весна. В нашем колледже жизнь не стоит на месте, а бьёт ключом! Так что этот выпуск будет посвящён нашим мероприятиям, которые совсем недавно прошли в нашем колледже.

Приятного чтения!

(Шеф-редактор: Лаушкина Алина)

## «Поклонимся великим тем годам»

20 февраля в Медицинском колледже прошла музыкально-литературная гостиная «Поклонимся великим тем годам», посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Звучали стихотворения в исполнении Кретиной Анастасии (А. Дементьев «Баллада о матери»), Бобыленкова Ильи (Ю. Асташкин «Весь Новгород – одни руины»), Биневского Глеба (Г. Ленючев «Мы помним»), Мейдра Алины (Р. Рождественский «Баллада о красках»), Вихровой Ксении (В. Высоцкий «Братские могилы»), Юликовой Татьяны (Л. Решетников «Полковник Чанчибадзе под Колодней»), а также Никитина Светлана проникновенно спела о желании вернуть близкого человека. Ведущим мероприятия был Нестеренко Денис.



Выступающих отличала удивительная искренность, эмоциональность, умение передать слушателям весь драматизм выбранных произведений, очень сложных и по объёму, и по накалу чувств.

Вниманию зрителей также были представлены видео известных военных песен: «Он не вернулся из боя» В. С. Высоцкого, «Священная война» (из к/ф «Командир счастливой шуки»), «Последний бой» (из к/ф «Освобождение»), «С чего начинается Родина» (из к/ф «Щит и меч»), «Нам нужна одна Победа» (из к/ф «Белорусский вокзал»), «Смуглянка-молдаванка» (из к/ф «В бой идут одни старики»).

На мероприятии присутствовали студенты колледжа, преподаватели и администрация. Почетное место среди гостей занимала ветеран труда Шмидт Надежда Владимировна.

Зрители прониклись атмосферой мероприятия и не смогли остаться равнодушными.

Все участники были награждены грамотами и памятными сувенирами.

### **Ах ты молодец прекрасный!**

24 февраля в Медицинском колледже прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню Защитника Отечества.

По приказу княгини Владимиры (в исполнении Телеевой Советханум), три богатырши Былинного королевства: Татьяна Никитична (Корнева Татьяна), Татьяна Поповишна (Юликова Татьяна) и Анастасия Муромская (Анастасия Сергеевна Лопатина) отправились на поиски студентов для Академии богатырей. Зрители-юноши участвовали в конкурсах и сражались за право называться самыми сильными, самыми галантными и красноречивыми, самыми артистичными и самыми веселыми. Все они получили дипломы Академии и княгиня Владимира закрепила за ними соответствующие звания.

Праздничное мероприятие украсили песни в исполнении Бутенко Юноны и Леонтьевой Светланы.



### **Жемчужина НовГУ 2015**

5 марта в Гуманитарном институте в Антоново прошел ежегодный конкурс Жемчужина НовГУ.

За это звание боролись 6 участниц. Медицинский колледж представляли Левашова Елена Сергеевна и Лопатина Анастасия Сергеевна.

Участницы должны были не только проявить на сцене, ставшей на один вечер балом 19 века, лучшие манеры, но и соревноваться в умении танцевать, демонстрировать свои кулинарные таланты и интеллектуальные способности, создавать веера ручной работы, Традиционное дефиле в вечерних платьях прошло в виде бала Сатаны.

На протяжении всего конкурса участницы чувствовали поддержку болельщиков Медицинского колледжа – коллег и студентов.

Елена Сергеевна Левашова получила титул «Леди Стиль», а Анастасия Сергеевна Лопатина – титул «Леди Смак».



### **«Телемисс – 2015»**

6 марта в Медицинском колледже прошло праздничное мероприятие к Международному женскому дню – мега-шоу «Телемисс – 2015».



Зрительницы принимали участие в конкурсах, причем студентки наравне с преподавателями соревновались за лучшую улыбку, походку, репортаж, рецепт блюда и членам жюри было очень трудно выбрать лучшую актрису, журналистку, телеведущую – настоящую звезду телевидения.



Ведущий шоу - Сергей Иванов и члены жюри: продюсер Биневский Глеб, редактор сайта «Мой шарм» Бенедиктов Никита и создатель шоу Нестеренко Денис «преодолели неприязнь друг к другу» на протяжении представления и пришли к выводу, что они должны уделять внимание девушкам и забыть обо всех неприятностях, о ссорах, ведь представительницы прекрасного пола всегда рядом, поддержат если надо.



Особенный восторг зрительниц вызвал Биневский Глеб, исполнивший в финале поздравительную песню под гитарный аккомпанемент.